

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:24AAJFC6976E1ZA

1.	Legal Name	COMP	COMPUSCAN SECURITY AND SERVICES				
2.	Trade Name, if any	COMPUSCAN SECURITY AND SERVICES					
3.	Constitution of Business	Partner	Partnership				
4.	Address of Principal Place of Business	101, RASHMI SOC, SAMPADA, B/H.TULSI COMPLEX, NR.MITHAKHALI SIX ROADS, NAVRANGPURA, AHMEDABAD, Ahmedabad, Gujarat, 380009					
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regula	r			(日) (日) (日) (日)	
8. Particulars of Approving Authori		rity					
Signat	ure						
Name							
Designation							
Jurisdictional Office							
9. Date of issue of Certificate		18/02/2022					
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.							



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 24AAJFC6976E1ZA

Legal Name COMPUSCAN SECURITY AND SERVICES

Trade Name, if any COMPUSCAN SECURITY AND SERVICES

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 24AAJFC6976E1ZA

Legal Name COMPUSCAN SECURITY AND SERVICES

Trade Name, if any COMPUSCAN SECURITY AND SERVICES

Details of Managing / Authorized Partners

Name JITESH LAXMAN CHAVAN

Designation/Status PARTNER

Resident of State Gujarat

Name LAXMAN VISHNU CHAVAN

Designation/Status PARTNER

Resident of State Gujarat